

涨势疲态显露 房价可能逆转

三四线城市房价下跌压力远大于一二线城市

2013年的房价上涨可以用“疯狂”来形容。房价如脱缰野马般一路狂奔，国家统计局公布的数据显示，2013年9月以来，一线城市新建商品住宅价格的同比涨幅都超过了20%。统计数字反映的是“平均”情况，中等收入者在购房时的感受更为强烈，当购买一套住宅要比几个月前多付几十万，他们只能望洋兴叹、徒呼奈何。经过2013年的“疯狂”之后，它已经出现了“灭亡”的迹象。房价的走势有很大可能在2014年发生逆转，甚至可能崩盘。

销售增长放缓

北京的住宅成交量更是大幅下跌。2013年，北京全市商品住宅销售面积为1363.7万平方米，同比下降8.1%。今年2月，北京二手住宅成交量为5441套，环比下跌38%，同比下跌46.3%。显然，过高的房价抑制了需求。近几年，北京商品住宅的竣工面积持续高于销售面积，例

如，2013年，住宅竣工面积为1692万平方米，而住宅销售面积为1363.7万平方米。也就是说，北京房地产市场实际已经出现了供过于求的情况，导致待售商品住宅面积年增长，2012年为789.5万平方米，约为半年的销售量，如果继续增长，就会成为房价下跌的压力。

房价环比增长放缓

去年2月或3月，一线城市新建商品住宅价格环比涨幅高达3%，10月以后降到了1%以下，今年1月进一步下降至0.5%左右。如果环比涨幅维持在0.5%左右，全年房价涨幅只有6%左右。目前的房价走势如逆水行舟，不进则退。当人们预期房价会快速上涨，刚性需求者才会急不可待地购房，为此不惜四处借钱凑齐首付；投机投资者才会追逐高价

位，为此不惜借高利贷；开发商则捂盘惜售，不惜占用资金、承担高额利息支出。当房价上涨的速度放缓，人们的预期出现分歧，刚性需求者、投机投资者就会观望，销量就会下降；开发商占用的资金越来越多，当资金成本高于预期盈利时，他们就会降价以增加销量，加快资金回笼。现在很多开发商的资金成本超过10%。如果今年房价的预期涨幅只有6%左右，他们将不得不降价促销。杭州已经有楼盘这样做了。

现在，关于房价是上涨还是下跌的争论更趋激烈。有一些人是中间派，他们认为，房价走势会出现分歧，一二线城市会继续上涨，而三四线城市会下跌。他们是从住宅供给和需求的角度分析问题：三四线城市供过于求的状况更严重，所以下跌的压力

更大。但是，目前房价的走势其实是由预期收益和资金成本决定的。维持一二线城市房价所需要的金额量远远大于三四线城市，因此，首先被资金成本压垮的，将是一二线城市的楼市。三四线城市的房价走势是以一二线城市为指向，在一二线城市房价下跌之后，人们对三四线城市房价的预期将发生改变，导致三四线城市楼市崩盘。



居然之家 1周年店庆

居然之家枣庄店开业1周年之际，为回馈枣庄广大市民，3月15日礼献全城，举办了“居然之家枣庄店1周年庆”超大型促销活动，为消费者献上一场饕餮盛宴。

活动期间，丰富多彩的促销活动给枣庄的家居消费者们带来了巨大的惊喜，让大家的购买热情一浪高过一浪。据悉，活动当天进店顾客约10000人左右，15日至16日两天销售破3000万，再一次见证了居然之家在枣庄家居市场的龙头地位。

3月15日，顾客凭店庆卡就可领取价值40元水具五件套，同时参加多种免费体验项目。活动期间，顾客购物不仅可以抽双开门冰箱、50寸液晶电视、空调、滚筒洗衣机，还可以额外获得不同档位大礼，空气净化器、平板电脑等玲琅满目的礼品在居然之家负一层圆厅堆成了一座小山。下午13点左右，居然之家1周岁生日PARTY正式开始，20米超长蛋糕映入眼帘，千名顾客齐聚大厅，共同分享这份喜悦。

居然之家不仅为枣庄置家消费者提供了最高端的品质服务和五星级的购物环境，300家家居建材一线品牌齐齐给力。居然之家更是推出了免费抽金条、太阳能活动和1元秒杀活动，商场一件不留。抽奖活动现场，人气爆满，一层二层三层的圆厅站满了等待中奖的顾客。只要您购物满3000元还可以参与现金红包大抽奖活动，最高额度4999元。此次活动彰显了居然之家真心实意回馈消费者之心！（刘婷婷）

诚信3.15 森博在行动

3月15日，森博家居以“时间都去哪儿了”为主题搞的促销活动，吸引了众多消费者的参与，许多的游戏环节也让消费者体验了购物带来的乐趣，在时间的流逝中感受到了浓浓的亲情。

作为本次活动的主办方，森博家居广场不仅准备了10000个免费的红包来回馈消费者，并在商场的一楼到四楼放置了一些让消费者参与的寻宝游戏活动，无需购物也能中奖。据森博家居广场的许经理介绍，商场在3.15期间以“时间都去哪儿了”为主题的活动，就是要给消费者营造一个不能光购物，也给全家人一起共同参与和分享的一个平台。（盛刚）

静脉曲张

枣庄皮肤病医院特邀静脉曲张专家来院会诊，会诊时间3月19日-29日，会诊期间免专家挂号费、检查费，节假日不休息。

我院采用最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿，只需一次十分钟的治疗，24小时曲张的静脉即可恢复正常，具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点，给患者免除手术高昂的费用和痛苦。为使广大静脉曲张患者亲眼看到，亲身体验到高科技“定位介入疗法”的神奇疗效，不花冤枉钱，我院决定患者可免费接受治疗，见效后再收费的承诺，解除患者的后顾之忧。

预约电话：0632-3318736

地址：市立医院南门向西第一个红绿灯旁即是（光明中路13号）皮肤病医院二楼

只要有梦想这里就是你的舞台

— 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴 —

经济专刊记者、广告精英条件：

- 热爱新闻事业，具有良好的品德素质，具有较高的文字水平和语言表达能力；
- 能组织策划各种行业活动，擅长沟通、具有团队意识；
- 有锲而不舍的精神，富有创新意识和创业激情；
- 大学本科以上学历，年龄在30周岁以下，性别不限；有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主（特别优秀者，条件可适当放宽）

合作伙伴资质要求：

- 对当地媒体运营资源熟悉；
 - 是合法设立并有效存续的独立法人；
 - 有资格从事本协议项下的合作，而该合作符合其经营范围规定；
 - 有媒体广告销售工作经验的营销团队；
 - 该销售团队具有拓展和广告策划能力，具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力；
- ◆ 如需签订代理商协议，请提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。